

管道漏水惹烦恼 水网改造难统一

谁来帮他们走出困境

本报讯 (记者 朱传胜) 可能许多人都有过家里停水的经历,停一天、两天您也许还能承受,可一停就是近两个月,这种日子您能想象得到吗?面对这一现状,家住市东苑路国税局家属院的1号楼和2号楼的30户多居民苦不堪言。

昨日11时许,记者刚来到市国税局家属院门口处,就看见提着大桶、小桶的居民成群结队在该大院门前的一个自来水总阀门处接自来水。“没办法,孩子们都不在家,不提水咋生活呀!”70岁的刘大爷抱怨着说。据居民讲,他们院子里的1号楼和2号楼是10月23日停的水,如今将近两个月了,停水给他们的生活

带来了很大不便。一位居民忧心忡忡地告诉记者:“天越来越冷了,一上冻吃水更不方便了。这日子何时是个头呢?”

在该家属院的一块黑板上,记者看到这样一段话:本院1号楼、2号楼每天漏水30吨,需要维修还是改造,请居民速提解决方案,越快越好。据居民介绍,以往,该院1号楼和2号楼每月用水量都在100吨左右,每月水损不到50吨,居民分摊自来水水损费用感觉还能承受,可是9月份,他们发现两栋楼的当月用水量突增至1075吨,是以往用水量的近10倍。由于每天居民要承受30吨的水损费用,于是居民不得不让市

水务公司将该院1号楼和2号楼的自来水总阀门关闭。停水后,居民们都倾向于水网改造,起初,水务公司对该院1号楼和2号楼进行一户一表改造的报价为1450元,几经协商后,水务公司将改造费用降到1140元。但居民们还是认为改造费用偏高。据居民讲,今年5月份,该院3号楼进行了水网改造,改造费用是1000元。同是一个单位的楼,水务公司的要价却不一样,这让他们感到十分不解。

采访中记者了解到,由于市国税局南迁,以前在该家属院居住的居民纷纷搬迁,如今,市国税局的人员在家属院居住的已经几乎没有,

居住人员复杂,因此对水网改造的意见一直不能统一,这也是导致该院停水问题迟迟无法解决的重要因素。据代收水费的田师傅告诉记者,“不好组织”是该院1号楼和2号楼停水问题无法解决的主要原因。另外,1号楼和2号楼共有48户,而目前实际居民只有30户,十几户无人居住。这也给该院1号楼和2号楼水网改造带来了一些障碍。对此,居民希望有关部门能够出面组织协调一下,帮助他们解决这个问题。

热线关注

热线追踪

《线杆被撞 摇摇欲坠 无人理睬 路人心惊》后续报道

线杆已固定

本报讯 (记者 朱传胜) 12月15日,本报以《线杆被撞 摇摇欲坠 无人理睬 路人心惊》为题,对市和平东街物资局家属院对面人行道上的一根电线杆断裂一个多月了没有人管一事进行了报道。12月16日下午,有关部门派人用砖头和水泥将这根电线杆进行了固定,以防止电线杆倒下伤人。

昨日上午,记者在现场看到,该线杆虽然仍旧倾斜着,但是线杆底部一米高处已被人用砖和水泥圈了一个水泥墩,将这根线杆固定住。附近的一些商户认为,这根线杆的安全隐患虽然消除了,但是这样做影响市容市貌,他们希望有关部门能尽快更换一个电线杆。

《失主莫着急》后续报道

失物已认领

本报讯 (记者 秦新立) “本来以为身份证、银行卡找不到了,没想到你们的报道使失物完璧归赵了,太感谢了。”昨日下午,失主杨爱云的丈夫来到生活晨报编辑部,领走了失物。

昨日,本报C3版以《失主莫着急》为题,报道了市民杨爱云丢失了存折、身份证等物品,民警将失物送到本报,希望通过报道找寻失主。上午,杨爱云的丈夫张先生看到报道后,马上给《晨报热线》打来电话,认领失物。

下午,张先生来到生活晨报编辑部。记者经过核对后,确认张先生说的准确无误,遂将失物归还给张先生。

报料热线:3909990
3299990

E-mail:jzrbshck@sohu.com

新闻线索网周评,获奖者获赠价值50元以上精美礼品一份。
礼品由河南贝特文化发展有限公司、焦作市现代精品商务中心友情提供。公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品、收藏品等文化礼品,承办外事商务会议。
地址:原服务楼十字路口西南角
电话:2930008 2769998
怡心茶楼电话:3550080



傾听·传递·沟通
24小时

新闻热线

3909990
3299990

▲突发事件
▲紧急要事
▲感人故事
▲有趣趣事



水表泡在污水里 用户担忧在心里

本报讯 (记者 翟鹏程) 昨日,家住山阳区艺新街道办事处五号院社区东风小区的张先生给本报打来热线电话,反映他家的水表并被灌满污水,已经看不到水表了。张先生担心,水表长时间浸泡在污水里,如果水表或者管道有一点渗漏,就会对自来水水质产生污染,饮用后会对身体健康产生损害。

昨日下午,在东风小区张先生所居住的13号楼一单元楼后的空地上,记者看到两个并排设置的水表井。打开印有水务公司标志的井盖,整个水表井内满是脏兮兮的污水,令人作呕。张先生告诉记者,他和妻子近两个月因为工作忙很少回家,但水费与以前并没有减少,因此他怀疑是不是自家的水表有问题或者是哪里地方漏水了。12月16日,在家休息的张先生拿上工具来到楼后的水表井前,当打开井盖后,他看到整个水表井内都是污水。这使张先生非常担心,水表长时间浸泡在污水里,如果水表或者管道有一点渗漏,肯定会对自来水水质产生污染,饮用后将会对身体健康产生损害。所以,当天张先生就不敢再用自家的自来水管了,他还将这情况告诉了同单元的其他住户,邻居们为此忧心忡忡,他们不知道水表井里是从何时流进污水的,居民们饮用的自开水到底有没有被污染?

记者调查



昨日,一位姓杨的女士给记者打电话说她在某两元店里购买了一个插座,没用两天就坏了。

随后,记者来到位于市和平街与建设街交叉口的两元店,记者在店里认真查看商品,发现其中有不少商品是“三无”产品。记者以顾客的身份与老板闲聊,老板说:“我们这里的商品都是厂家的积压货,因此卖得比较便宜。”当记者问其是否有工商营业执照时,店主没有回答。

晨报提醒市民,购物不能只图便宜,应该看质量有无保证,并索要购物凭证,以备利益受到损害时维护自己的权益。

本报记者 刘璐 摄



广告

电话 3924268